

С Татьяниным днем студентов Политеха поздравило
руководство муниципального образования
"Академическое"

Дорогие друзья!

*От всей души поздравляем вас с замечательным праздником
студенчества – Татьяниным Днем!*

Это праздник молодёжи, а также всех тех, кто испытывает вечную жажду знаний, поисков, открытий. К тому же это и один из самых весёлых дней, почитаемых как нынешними студентами, так выпускниками и их преподавателями.

Во все времена студенчество объединяло лучшую часть молодёжи. Огромный интеллектуальный потенциал делает вас наиболее перспективной частью общества.

Санкт-Петербургский политехнический университет Петра Великого по праву называют лучшей кузницей кадров страны. Ведь это крупнейший технический вуз страны с исторически сложившимися сильнейшими научными школами, имеющий неоспоримые результаты и достижения в научной, образовательной и инновационной деятельности. В нём сохранены и постоянно преумножаются лучшие традиции русской высшей школы.

Уважаемые студенты! Пусть ваши студенческие будни приносят вам новые знания и одаривают бесценным человеческим общением, которое откроет вам двери людских душ, помогая состояться в жизни, быть полезным и нужным для общества и ваших близких. В этот день хочется от всего сердца пожелать всем студентам никогда не стареть душой и не отступать от идеалов юности.

Желаем, чтобы ваша жизнь была насыщенной и разнообразной, пусть в ней найдётся место для учёбы и науки, отдыха и общественной работы, дружбы и любви!

Депутат Законодательного Собрания Санкт-Петербурга Анатолий ДРОЗДОВ
Глава муниципального образования Академическое Игорь ПЫЖИК



Дата публикации: 2016.01.25

>>Перейти к новости

>>Перейти ко всем новостям